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C 06MOTKOM 3BEHbLEBOrO TUNA,
6ymMa)KHO-MaCASHOW U30OAALIUEN
npeApHasHauyeH AAA Nepepauu
cUrHana usmMepuTenbHo1
uHdpopmauuu npubopam
M3MEPEeHUs, 3aLUmThbl,
aBTOMAaTUKU, CUTHAAUM3ALMUU U
ynpaBAE€HUSA B INEKTPUUECKUX
Lensax nepemMeHHoro Toka
yactotbl 50 uam 60 lu.

TpaHchopmaTop TOKa
TO3M 50056 - 1Y1

TUM UBACAUA. e cceneeree e r s sssss e s e e e s nnnns TO3M500b6 -1Y1
Koa OKIMO.....ceeeecerererce e nnenne 3414471100
T e —————————— TY Y 05755559.004-96
[\ EEIRET=T o (=) e N MBbALL.671214.013
HomuHanbHOE HanpsXXeHue, KB...........ccceeeee. 500
Haubonbliee pabouee HanpskeHue, KB.......... 525
HoMUWHaAbHbIM NEPBUYHDBIN TOK, A.......ccecevenene 500-1000-2000
HoMUWHaNbHbIA BTOPUUHBIN TOK, A......coceeeeernenne 1
UNCAO BTOPUUHDBIX OOMOTOK...cceeruerercnersersencanns 4
DA BALUMUTDBLceeeeeicecsnereeeerresssssssnnsssssesssssssssnnnnnns 3
C HOMWHAAbHOW BTOPUUYHOM Harpy3kou, BA 75
[ F=TeTo (o 1T ToTe 1 7 1N 10P
BAA UBMEPEHMU ... eeeeercnerer s ssmee s e ssme e s s nneeeas 1
C HOMMHaAAbLHOW BTOPUYHOM Harpyskou, BA 30
KAQCC TOUHOCTM...eerrieneerrisnneerssssnnesssssnnenssssnneens 0,5
Kateropus BHELUHEN U3OAALMM.....cc.eecuererennne "B"
ToK 3neKTPOAMHAMMUUECKOWN CTOMKOCTH, KA...... 90-180-180
ToK TEPMUUECKON CTOMKOCTHU, KA.......cccerrernennne 34-68-68
Bpemsi npoTekaH1sa ToKa KOPOTKOro
BAMBIKAHMUSA, C .eeerrereeerrisnneerssssneessssnsesssssnsensssanns 1

OTHOLIEHUE AAMHBI NYTU YTEUKU BHELLUHEN
M30AFILMU K HauboabLuemMy pabouemy

HanNPsXeHUIO, CM/KB .......ccccccvivieimicrnsnesenenns 2,25
HomuHanbHaa npepenbHaA KpaTtHOCTb
BTOPUYHbIX 0OMOTOK AASl 3ALLUMUTDI ...eeerrereerneanes 18
Macca, kr
- TPAHCHOPMATOPA C MACAOM.....correrrrnerrssnnss 4920
B 1V = o - 1420
FabaputHblie pasmepbl, MM
S =151 (o0} - T 5930
1117 T'e] 1 - T D 1872
YCTaHOBOUYHbIE PA3MEPDI, MM.....cccecerrserrssaresns 1160 x 1140; 8 ote. D30

MpumeuaHue: Mo cornacoBaHUIO ¢ 3aKa3uMKOM TpaHchopMaTopbl MOTyT
6bITb U3roTOBAEHHbI B Khacce TouHoctu 0,2; 0,2S; 0,5S; 1; 5P.
HomuHanbHaa BTOpUUHAA Harpy3ka MoXXeT U3MEHATLCA B COOTBETCTBUM C
ACTY TOCT 7746
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FABAPUTHbIE, YCTAHOBOYHbIE U MPUCOEAUHUTEAbHbBIE PASMEPDI
TpaHcdopmaTop TOKa
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